

临时客运站启用,周边路交通压力骤增

市民建议双泉路快设信号灯

文/片 本报见习记者 赵克

交通压力增大 部分道路却无标示

记者分别走访了章丘临时客运站周边的双泉路、汇泉路、工业二路等路段,相对于临时客运站启用前,车流量都有较大增加,其中以双泉路交通流量最为明显。

王先生已经在双泉路旁的义乌市场做生意两年多,据他介绍,由于义乌市场二期目前还在施工,而且以前的公交线路走这个路段的并不多,所以这条道路上的车流量非常小。“自从上周二以来,短短一个星期的时间,车流量几乎增加了一倍多。”王先生说,这个路段由于在规划上道路不算很宽,高峰时段还会出现短暂压车的情况。

“其实,章丘火车站已经启用三年多了,周边还算是一个新区域,所以部分道路设施还没有做到位。”王先生说,“比如说火车站北侧的车站新街,道路上的一些基础设施如人行横道、道路标线都没有标注。”王先生同时表示,一旦车流量增加,汇泉路双泉路路口就会变成一个交通比较繁忙的路口,但目前这个丁字路口并没有任何道路标示,也没有安装红绿灯。

章丘临时客运站目前已启用一周,汇泉路、双泉路等西部几条主干道以及济南义乌市场周边的人流、车辆明显增多,部分读者反映,由于临时客运站周边部分路口缺少信号灯,存在交通隐患,建议增加信号灯。



没有信号灯,路口车辆比较混乱。

部分路口缺少信号灯,居民建议安装

“车流量增加,有些路口肯定需要安装红绿灯。”刚刚从火车站出站的王海指着双泉路工业二路路口对记者说,之前临时客运站没搬迁的时候,这个路口没有信号灯,再加上很多大货车过路口速度非常快,每次来火

车站过这个路口的时候都要小心翼翼的。临时客运站启用后,这个路口安装上信号灯,行人过马路的时候就感觉安全很多,最起码不会有车不减速通过路口了。

记者又来到世纪西路双泉路路口,由于近期车流量

增加,尤其是所有班车都走世纪西路,导致这个路口车流量非常大。“临时客运站启用一个星期车流量就增长这么快,可以预见今后附近的车肯定少不了。”王先生表示,建议抓紧安装交通信号灯。

交通设施不完善 造成事故多发

“这个路口是在上周已经两起事故了,幸好没有人员伤亡。”在世纪西路龙盘山路路口,一位附近居民指着路口对记者说。据这位居民介绍,这里经常发生交通事故的原因,第一没有交通信号灯车速过快,遇到路口不减速,第二就是此处的绿化带设计不合理。记者在现场看到,这儿路边的绿化带很高,开车经过时,往往要距路口30多米远时才能看到左右两侧是否有来车。这种情况下如果不减速慢行,发现一侧来车后,往往很难躲避。

记者又来到了百脉泉公园东侧的湖东街与龙泉路路口,由于龙泉路的车速较快,多数车在此路口拐弯的时候,只能占用临时车道。“现在已经好多了,客运中心搬迁了,客运车是少了,虽然下了禁令,但还是有大货车走这里。”一位正要从小湖街向龙泉路左转弯的车主对记者说。

记者注意到,虽然湖东街随着章丘客运中心的搬迁车流量大幅下降,但龙泉路依然有大型车以及货车通过,通常车速较快,而路口没有安装信号灯和任何警示标志。

“爱在人间”公益组织大山里送爱心

5000元物资送给11个困难家庭

本报12月16日讯(见习记者 杜彩霞) 15日,“济南义工一爱在人间”团体来到章丘市官庄镇,走进大山为三个村子的孤寡老人和贫困户送去了米、面、油,让他们可以过一个暖冬。

15日早上8点,“爱在人间”团体20辆车,50余人从济南出发,携带着捐赠物资经过近两小时的车程来到章丘市官庄镇石匣村。在石匣村,“爱在人间”的成员们把全部爱心物资分成11份,准备分别送给11个困难家庭。

11份爱心物资,每份都有一大袋面粉,一桶食用油,一袋大米,几十斤面条,还有牛奶、饼干等食物。另外,“爱在人间”还在附近的村子订购了600斤大白菜分发给困难家庭。20辆车的团队分成4路,分别给三台村、三角湾村、长三行村和北王庄村的贫困老人送去爱心物资。据领队“遇见”介绍,这些物资除了“爱在人间”成员捐赠的,还有在组织过程中路人所捐赠,价值近5000元。

领队“遇见”告诉记者,“济南

义工一爱在人间”这个QQ群主要成员是80后的上班族,“我们虽然没有40多岁的成功人士那样多的钱去做很伟大的爱心工程,但是我们可以少K一次歌,少买一件衣服,这样就可以帮助那些需要帮助的人。这在我们看来,是很有成就感的一件事情。”

“遇见”还告诉记者,他们这个群体成立于今年3月份,已经有200多人加入,不定期组织爱心捐赠活动。他们之间都互相不知道彼此的真实姓名,都以网名碰面,交流。

“遇见”告诉记者,参加此次活动的不仅有他们群的成员还有其他公益组织群的成员,他们彼此交流,了解哪里有需要帮助的人,并且自己也不断地搜索线索寻找需要帮助的人。据了解,此次活动出动了20辆车,其中包括济南K3车友会贡献出的一支车队。“遇见”还告诉记者,他们的“济南义工一爱在人间”的群将会继续组织这样的爱心捐赠送温暖活动,也希望越来越多的年轻人能加入到爱心公益组织当中来。



爱心物资送进大山。本报记者 杜彩霞 摄

福牌阿胶
1856年 御笔牌匾

中华老字号
China Time-Honored Brand

中国非物质文化遗产
ZHONGGUOFEIWUZHIWENHUAYICHAN

厂家直销 抢购电话: 0531-80958098



即食阿胶糕120g*4盒

¥147 原价:184元 立减37元



阿胶粉铁盒3g*54袋

¥235.6 原价:248元 立减12.4元



核桃糕240g*2盒

¥219.6 原价:244元 立减24.4元



阿胶枣100g*8盒

¥79 原价:105元 立减26元